

# 衣服还搭在椅子上，钱包没了

## 一流窜盗窃团伙专去中高档饭店，寻找大意顾客下手

本报记者 赵松刚 本报通讯员 李少博

### 混在酒店大厅里伺机下手

今年3月7日，在潍坊市高新区的一家中型酒店内，一名顾客在酒店大厅内吃饭时，顺手把自己的外套挂座椅上。吃完饭后，发现外套兜里的钱包不见了，这名顾客连忙拨打110报警。

据这名顾客回忆，他在吃饭脱下外套时，钱包还在自己的兜里，而他一直没有离开过自己的

位置，因此判断是被人偷了。但是，因为大厅内来往人员很多，这名顾客却没有任何印象是否有人经过他的位置。

无独有偶，3月27日，高新区再次发生一起类似的盗窃案，一名顾客也是在吃饭时，搭在座椅上的外套内的钱包被人偷走。

通过调查，潍坊市高新区公

安局刑警大队办案人员发现，曾有盗窃前科的于某有重大嫌疑，并通过视频找到于某驾驶的为一辆黑色轿车，该车为淄博一家公司的出租车辆，被于某租用。

在进一步的调查中，办案人员发现，于某在租车期间曾经去往山东多地以及河南、安徽、江苏等地，有团伙作案嫌疑。

### 流窜各地作案，作案手法狡猾

案发后，高新区刑警大队办案人员对同类案件进行查询，并对嫌疑人的轨迹信息进行比对分析，希望从中发现一些蛛丝马迹。然而，办案人员发现近两年内，并没有于某在旅馆登记的信息，给深入的侦查带来一定的难度。

办案人员分析，这个团伙可

能是为逃避侦查，使用没有前科背景的人员信息进行登记住宿，于是便扩大摸排范围。经过调查，3月8日、28日两起发生在昌邑的盗窃案也是该团伙所为。经过侦查发现，淄博的东北籍男子谭某和王某(甲)有作案嫌疑。

经过调查，从今年1月25日到3月31日，两个人在山东济宁、菏

泽、日照、临沂、烟台、青岛和河南等地都住在同一家宾馆。办案人员比对又发现另外两名团伙成员王某(乙)和张某。

随着团伙人员的逐渐确认，高新区刑警大队办案人员继续调查，又发现一名团伙成员曹某，其在2013年9月份因盗窃罪刚刚刑满释放，团伙网络逐渐清晰。

### 聚在一起又想偷，宾馆里被抓

虽然网络变得清晰，但是这个团伙属于流窜作案，在一个城市逗留的时间很短，而且居住分散，行踪不定，想要一起抓捕不容易。

11月21日晚，高新区公安局刑警大队接到消息，张某、王某(乙)、谭某和曹某4人分别在济南市市中区和历城区的2家宾馆内登记入住，很可能打算再次实施流窜作案。办

案人员连夜赶往济南，实施抓捕，11月22日4名团伙成员被全部抓获。

12月2日，办案人员在淄博警方的配合下，在淄博将正在网吧内上网的于某抓获。

经过初步调查，2013年3月、11月份，该团伙成员分别交叉结伙，驾驶两辆车流窜各地，专门寻找一些就餐人员众多的中高档酒店下

手，一些大意的就餐顾客成为他们主要的盗窃目标。

12月29日，记者从高新区公安局刑警大队得知，经过调查，从2013年3月份以来，该团伙成员流窜全国各地进行盗窃。目前，已经抓捕团伙成员5名，破案6起，涉案价值5万余元，相关案件正在进一步落实中。

今年3月份，潍坊市高新区接连发生多起盗窃就餐人员财物案件，有人趁着酒店顾客不备，盗窃搭在座椅上衣服口袋内的财物。经过调查，这是一个由多人组成的流窜全国的盗窃犯罪集团。

29日，记者从高新区公安局刑警大队得知，警方已经抓获5名团伙成员，涉案价值5万余元。

